

اختبار الأبواب السبعة الأولى       الإسم 

س1: (أ) أكتب المفهوم العلمي

1) العلاقة التي تربط بين درجة تأين الإلكتروليت الضعيف ودرجة تخفيفه
                                                                   (..........................)
2) حاصل ضرب تركيزات أيونات المركب الشحيح الذوبان في الماء مرفوعة لأس يساوي عدد الأيونات في المعادلة الموزونة (..........................)
3) تكون طبقة غير مسامية واقية من الأكسيد على سطح الحديد عند وضعه في حمض نيتريك مركز                               (..........................)
4) الحالة التي يثبت عندها تركيز المواد الداخلة في التفاعل والناتجة منه
                                                                 (..........................)
(ب) في التفاعل التالي 
          PCl5(g)                 PCl3(g)  +  CL2(g)                   Kp   = 25
          احسب الضغط الجزيئي لغاز ثالث كلوريد الفوسفور عند درجة
          500 كلفن إذا كانت الضغوط الجزيئية لغاز الكلور وخامس كلوريد 
           الفوسفور على  الترتيب هي 0.2   ،   18.75 ضغط جوي

س2 ): أ) اختر الإجابة الصحيحة
(1)        2SO3             2SO2   +  O2               Kc = 1.2 ×10-4 
     من التفاعل السابق نستنتج أن ..................

(أ) تركيز SO3أقل من تركيز SO2، O2   (جـ) التفاعل الطردي هو السائد

(ب) يتحلل SO3بسهولة إلى O2، SO2    (د) تركيز النواتج أقل من المتفاعلات

(2) عند اضافة قطرة من محلول الفينول فيثالين إلى محلول كلوريد حديدIII يصبح  المحلول ............. اللون
(أ) عديم            (ب) أحمر               (جـ) أصفر                (د) أزرق

(3) عدد الأوربيتالات الكلي للمستويات الرئيسية الثلاثة الأولى هو ...... 

(أ)  3              (ب)  9                 (جـ) 14                   (د) 18

(4) أيون الخارصين Zn+2 يكون............

(أ) ملون وبارامغناطيسي                     (جـ) غير ملون وبارامغناطيسي

(ب) ملون وديامغناطيسي                    (د) غير ملون وديامغناطيسي

(5) عدد تأكسد الأنتيمون في مركب  K2H2Sb2O7 هو ..............

(أ)  3           (ب)  -3                 (جـ)  5                 (د)  -5
(ب) احسب POH لمحلول 0.1 مولاري من حمض الكربونيك  H2CO3
                   إذا علمت أن ثابت تأينه   Ka = 4.4×10-7 
(جـ) ماذا يقصد بكل من : ( جهد التأين  -  الأكاسيد المترددة )

س3: (أ) علل لما يأتي 

1) الألومنيوم 13Alأكثر صلابة من الصوديوم 11Na
............................................................................................................................................................................................
2) تفاعل الماغنسيوم مع حمض الهيدروكلوريك المخفف تفاعل تام
............................................................................................................................................................................................
(ب) يتفاعل الحديد مع الكلور ويتكون مركب (A) ويتفاعل مع حمض الهيدروكلوريك المخفف وينتج مركب (B) .

1) كيف تميز عمليا بين A     و  B      

2)أي من A     و  B       ينجذب أكثر للمغناطيس ؟ ولماذا ؟

س4:  (أ)ماذا تستنتج مما يلي 

1) انجذاب أشعة المهبط نحو الآنود
............................................................................................................................................................................................
2) ثابت الإتزان لتفاعل ما أقل من الواحد الصحيح
............................................................................................................................................................................................
(ب) احسب عدد الجزيئات الموجودة في 11 جم من غاز ثاني أكسيد الكربون ؟
C = 12     ,    O = 16                                                    
............................................................................................................................................................................................
اختبار الأبواب السبعة الأولى       الإسم 

س1: (أ) أكتب المفهوم العلمي

1) مادة يلزم منها القليل لتغير معدل التفاعل دون أن تتغير أو تغير وضع الإتزان                                                       (..........................)
2) حاصل ضرب [H+][OH-] الناتجين من تأين الماء(..........................)
3) سحب بيضاء تتكون عند اتحاد غاز النشادر مع غاز كلوريد الهيدروجين  
                                                                   (..........................)
4) البروتون المماه الذي يتكون عند تفكك الأحماض في الماء
                                                                  (..........................)
5) المركب الناتج من تفاعل نترات الصوديوم مع محلول كبريتات حديدII 

            وحمض كبريتيك مركز                         (..........................)
(ب) في التفاعل التالي 

          H2(g)  +  I2(g)                2HI(g)                                 Kc   = 50
      احسب تركيزالهيدروجين إذا علمت أن تركيز اليود ويوديد الهيدروجين 

       على  الترتيب هي 0.211   ,  1.563 مول/لتر
س2 ): أ) اختر الإجابة الصحيحة
(1)        N2(g)  +  O2(g)                2NO(g)  - energy               
     لا يتأثر الإتزان السابق بـ ..................

(أ) رفع درجة الحرارة                    (جـ)زيادة تركيزالهيدروجين
(ب) خفض الضغط                        (د) سحب أكسيد النيتريك من التفاعل
(2) يتم حدوث التهجين بين ........
(أ)1s,1p         (ب)2s , 2p         (جـ)5s , 3d                 (د)4d , 5p 
(3) عدد المستويات الفرعية للمستويات الرئيسية الثلاثة الأولى هو ...... 

(أ)  3              (ب)  9                 (جـ)  6                    (د) 18

(4) عند تسخين كبريتات الحديدII بشدة يصبح اللون .................
  (أ) اسود            (ب) أحمر          (جـ) أصفر                (د) أبيض مخضر
 (ب) احسب PH لمحلول 0.2 مولاري من هيدروكسيد أمونيوم  NH4OH
                   إذا علمت أن ثابت تأينه   Kb = 1.6×10-5 

(جـ) ماذا يقصد بكل من : ( الميل الإلكتروني  -  ظاهرة التآصل )

س3: (أ) علل لما يأتي 

1) تفقد الأقلاء بريقها المعدني عند تعرضها للهواء
............................................................................................................................................................................................
2) تفاعل محلول نترات الفضة مع محلول كلوريد صوديوم تفاعل تام
............................................................................................................................................................................................
(ب) من دراستك لعناصر السلسلة الإنتقالية الأولي يوجد عنصران ينتهي تركيبهما الإلكتروني بالمستوى الفرعي 3d مكتمل.
1) ما هما العنصران.؟
2) أحد هذه العناصر يشذ عن التركيب الإلكتروني المتوقع والآخر لا يعتبر 

         انتقالي . ما سبب ذلك ؟

س4:  (أ)ماذا تستنتج مما يلي 

1) اختفاء اللون البني المحمر للدورق الذي يحتوي غاز ثاني أكسيد النيتروجين عند وضعه في مخلوط مبرد
............................................................................................................................................................................................
2) نفاذ معظم أشعة ألفا من غلالة الذهب في تجربة رذر فورد
............................................................................................................................................................................................
(ب) احسب كتلة    2.8 لتر  من غاز أول  أكسيد الكربون ؟

C = 12     ,    O = 16                                                    
............................................................................................................................................................................................
